
Prípadová štúdia č. 1 

 

Obvinený Adam sa vracal svojim osobným automobilom zo služobnej cesty. Pri riadení 

motorového vozidla vedome nerešpektoval dopravnú značku pred vjazdom na diaľnicu 

prikazujúcu dať prednosť v jazde, nedal prednosť v jazde motocyklu vedenému 

motocyklistom Bohušom a zachytil ho pravým predným nárazníkom. Motocyklista Bohuš 

utrpel v dôsledku pádu na vozovku ľahký otras mozgu, pohmliaždenie hrudníka, zlomeninu 

nohy a niekoľko tržných rán. Motocyklista Bohuš bol pre spôsobené zranenia 10 dní liečený 

v nemocnici, potom bol 8 týždňov PN v domácom ošetrovaní. 

Obvinený Adam z miesta nehody z obavy pred trestným stíhaním ušiel, bez toho, že by sa 

presvedčil, v akom stave sa motocyklista Bohuš nachádza.  

1) Určite právnu kvalifikáciu konania obvineného Adama?  

2) Posúďte trestnú zodpovednosť Adama v prípade s modifikáciou, že motocyklista 

Bohuš bol ihneď na mieste mŕtvy.  

3) Odôvodnite stanovenú právnu kvalifikáciu spáchaného trestného činu (trestných 

činov)- popíšte naplnenie jednotlivých znakov skutkovej podstaty, určite 

vývinové štádium trestného činu a prípadne formu mnohosti trestnej činnosti.  

 


